

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: FÉLÉVRE 4 kor. NEGYÉVRE 2 kor.
 VIDÉKEN: FÉLÉVRE 7 K - 4 NEGYÉVRE 8 K 50 Z

Felőlős szerkesztő és lapfőigazgató:
 SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
 Telefonosza 32.
 Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

A szentesi vasutállomás

Szentes, márc. 11.

Nyolc év óta vajudik a szentesi vasutállomás kibővítési ügye s eme hosszú idő alatt csak most haladt egy komoly lépéssel előre.

Mikor a 80 as években megépítettük a Szentes—Kunszentmártoni vasutat, két nagy hibát követünk el a felvételi helyiség s a pályaudvar elhelyezésénél. Az egyik az volt, hogy a felvételi épületet nem hoztuk közelebb a régi református középemelőhöz, pedig helyünk volt elég, a másik hibát pedig, — amelynek helyrehozása most tizezrekbe kerül, — azzal idéztük elő, hogy a pályatest feltöltéséhez szükséges földanyagot, az anélkül is keskeny pályatestet a református közép temető és a pályatest közötti területről emeltük ki, amelyet most drága pénzen be kell töltenünk. Házilag menvén az építkezés, spóroltunk, ahol lehetett s most a tulságos takarékoskodást hatványozottan kell megfizetnünk.

Mikor azonban az új vasut vonalak kiépítésként s köztük elsősorban a Szentes—Hódmezővásárhelyi vasut, elkövtük azt a harmadik és legnagyobb hibát, hogy az utóbbi vonal engedélyezése előtt a három vasuti társulat nem egyesült s ma, mikor már a Kunszentmárton—pusztatényői vasutnak a megélhetési feltételeket biztosítottuk, az utóbbi társulat az egyesülésről tudni sem akar s a három vasuti érdekesség üzemműködésben felmerülő csatlakozási illetekek vasuti teherárifánkat minden

irányban annyira megdrágították, hogy e téren valóságos rekordot értünk el.

Transzitó forgalmunk alig is van, mert az érdekességünkön kívül eső állomásokról 30—40 kilométer kerülővel is olcsóbb a díjtétel a magyar államvasutakon, mint a mi vicinálisunkon.

Átérve az állomás kibővítésére, mely, mint kamatozó befektetés nem fizeti ki magát, de amelyre közforgalmi és személybiztonsági tekintetben önkéntlenül szükség van, a magyar államvasutak igazgatósága elküldte a városnak a kibővítési tervet, mely vasut forgalmi szempontból megfelelő ugyan, de bele kerül fél millióba.

A tervet szerint 7 sínparasz és 1 homlokarakodó. A felvételi épület (mostani állomási épület) jelentékeny nagyobbulást nyer, bár így sem felel meg teljesen a követelményeknek. Az áruaktrák jelentékeny nagyobbitást nyernek s új nyílt raktrák épülnek. Ezek előtt a közlekedési ut burkolva lesz. A pályaudvar a szőlők melletti utólól északra jóval ki lesz tolvja s ott is sínparasz lesznek, köburkolattal ellátott uttal összeköve a városba vezető Kunszentmártoni uttal, hogy ki és befel a forgalom megosztható legyen.

Szóval: az egész terv szép és keresztülvihető. A vasutügyi bizottságnak azonban sarkára kell állni s a költségek viselése tekintetében egy oly méltányos és igazságos egyezséget kell kötni, mely a város érdekeinek megfelel s mely egy egyszerű peage szerződés keretében nem oldható meg.

Gyógyui a pápa.

Róma, márc. 11.

A pápa állapota szemlélláthatóan javul. Macchiafava tanár megengedte a betegnek, hogy nővéreit láthassa. Tegnap délelőtt be is bocsátották őket a pápa bálószobájába. A szentatya barátságosan üdvözölte őket és azt mondotta, hogy már egészen jól érzi magát és elég erős arra, hogy kihallgatást tarthasson. Csak ne volnának az orvosok, akik — ugymond — minden szunyogból elefantot csinálnak. Tíz óráig maradtak a pápánál testvérei. Ma Rómába érkezik a szentatya agg fitestvére: Angelo.

Mi lesz az adókiivetéssel?

Szentes, márc. 11.

Minden magyar embernek őszinte érzelmeit tolmácsoljuk akkor, midőn az adókiivetést az emberi kor legvégebb határára szeretnénk halasztani.

Azonban... Adót kell fizetni. Az adókiivetés és az adókiivető állampolgárok az állam létezésének elengedhetetlen feltételei.

Az új adótvények azonban fel lévén függesztve, a régi adótvények maradtak életben.

Hogy meddig? Azt talán a pénzüminiszter sem tudja. Az adózó közönség azonban szeretne némi tájékozást szerezni az adókiivetés tekintetében. Különösen fontos szerepet játszik állami háztartásunkban a III-ad osztály kereseti adó.

Az idevonatkozó törvény értelmében a jövedelmi bevallási íveket már rég be kellett volna nyújtani, hogy azok alapján a pénzügyigazgatóság a javaslatokat elkészítvén, az adókiivető bizottságok elé hozza tárgyalás és megállapítás végett.

Az adókiivető bizottság zsűri szerűleg van megállapítva s ebbe a rendszerbe kénytelen-kelletlen már bele is szoktunk.

Azonban az adókiivetésre vonatkozó intézkedésekre tartozó végrehajtási rendelet máig sincs kibocsátva s a közlégi előjárásokról az adózó közönség várja, hogy mi lesz.

Ezt a bizonytalanságot el kell mielőbb oszlatni, mert hiszen épen ez a felszólalás a mi állampolgári loyaltásunk mellett tesz tanúbizonyoságot, midőn magunk akarjuk tudni, hogy hányadán leszünk az adókiivetéssel? A három éves adókiivetés küszöbön van.

A kormányunk tehát vagy novelláris uton kell gondoskodni a harmadosztály kereseti adóinak a régi alappon való meghosszabbításáról, vagy pedig az adókiivető bizottság által három évre kell megállapítani az adót.

Ezt egy a kincstár, mint az adókiivetők érdeke egyformán megkívánja.

A leszerelés.

Bécs, márc. 11.

Tegnap külföldi forrásból azt a ódzatos hírt terjesztették, hogy a galiciai leszerelés a legénység egy részének rendes húsvétli szabadságává fog összezsugorodni. Ezzel szemben illetékes helyen határozottan kijelentik, hogy az esetleges húsvétli szabadságolásnak a leszereléshez nincsen semmi köze. A galiciai leszerelés kérdésében a két hatalom között szakadatlanul és kedvezően folyó tárgyalás remélhetően még ezen a héten be fog fejeződni. Beavatott helyen azt is hangoztatják, hogy abból, hogy az alban kérdésében — sajnos — még nem sikerült minden részletben megegyezésre jutni, oktalanság volna azt a következtetést levonni, hogy ebben a kérdésben semmi közlekedés sem történt Oroszország és Ausztria és Magyarország között.

Bécs, márc. 11.

Hir szerint Giers bécsi orosz nagykövete a Bécs és Pétervár között folyó tárgyalásokról nagy meglepéssel nyilatkozott. A mult héten várt kommuniké a leszerelésről azonban csak a helyzet tisztázódása után fog megjelenni.

London, márc. 11.

A lapoknak jelentik Pétervárról, hogy az orosz határon még egyetlen katonát sem bocsátottak el.

Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztáram a következők:

fehér kenyér kilónként 30 fillér
 barna „ „ 26 „
 0-ás liszt „ „ 36 „
 Korpa mázsája 14 korona

Olcsóbb lett a kenyér.

Ugyiszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje regge 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarz Mór sütőmester Szentes.

A közélet halottai.

Budapest, márc. 11.

Négyet jegyez fel a mai nap krónikája. Négy érdemes nem melé kerül a kereszt, mely nevüket átadja a mulandóknak, emléküket a nemzet kegyeletének.

A legtragikusabb köztük Vay Ádám gróf elmulása. Régi, mindenkor a nemzet ideáljait küzdött főúri család sarja volt, akit élete derekán egy ostoba revolvorgolyó szőlött el a közélet prondjáról. Acélos karakteru, rendíthetetlen ellenzéki karakter volt, akire a jövő nemzeti küzdelmeiben fontos szerep várt. Csütörtökön temetik Vajkon a családi sírba.

Amiért Vay gróf a politikai küzdelmeken harcolt, tollal harcolta meg a küzdelmet az utolsó évtizedek egyik legkiválóbb publicistája, Ábrányi Kornél. Az éjjel hosszú, gyötört betegség után ragadta ki a halál kezéből a tollat. Temetése holnap délután megy végbe.

Munkás, érdemes élet volt Lovag Falk Zsigmondé. Patriarchális kort ért el és nemesen, a munka jegyében eltöltött élet után tért pihenni. Ma délután 3 órakor temették.

Elek Gusztáv nevére a mai nemzedék már kevéssé emlékszik. Valárkor a déceleg huszárezredes a magyar erények: bátorság, galléria sokat emlegetett alakja volt. Csendes ember lett belőle, de emléket üszletelt kell, hogy őrizze a nemzeti kegyelet. Ma délután temetik katonai pompával.

Többet kérnek.

Szentes, márc. 11.

Haldoklik a háboru, vajudik a béke. Mindegyik fél többet kér, mint amennyit kaphat és e miatt még nem jöhet létre a végleges béke, de ez már nem késhet sokáig. Allg érkezik hír a harctérről és mind jelentéktelen.

Drínárpolyt átadják.

Bécs, márc. 11.

Hír szerint Törökország beleegyezett Drínárpoly átengedésébe. Török államférfiak ezt a megoldást kívánják, de a kabinet még nem meri ezt nyilatkoztatni s egyáltalában tartózkodnak minden közelezi nyilatkozattól.

Letartóztatott hadtestparancsnok.

Konstantinápoly, márc. 11.

Omer Jáver basa hadtestparancsnokokat a csatározásai vonalról Konstantinápolyba hívták és letartóztaták. Helyébe Hasszán Izzed basát neveztek ki hadtestparancsnoknak. Jáver basa a liga egyik vezére volt. Letartóztatása a hadügyminiszteriumban óriási feltűnést kelt. Kivétel még harminc tisztet tartóztatott le. A kormány el van tőkéve, hogy a katonai ligát erőszakkal el fogja nyomni.

Pálinka-eladás.

A mindszent-alyói uradalom eladásra bocsát mintegy 13 hektóliter idei főzést, első minőségű törköly-pálinkát. A pálinka megtekinthető a percsőrai majorban. Irásbeli ajánlatok akár az egész mennyiségre, akár kisebb részletekre Marosy Pál uradalmi inspektorhoz küldendők Csongrád-Sándorfalvára.

870

Revolvermerénylet.

Budapest, márc. 11.

Az elmúlt éjszaka Angyalföldön egy Ujpest felé haladó villamoskocsiról titokzatos revolvermerénylet történt, melynek áldozata egy családostól hűnék. Áltott nyakkal, élet-halál közt vívóvá fekszik a Rókuskórházban.

Hubert Kálmán 32 éves vasesztérgályos segéd az éjszaka fél tizenkettőkor az utolsó Ujpest-féle induló BUR-villamoson u azott 3 éves kis leányával. Angyalföldön a jégvennek közelében leszárt és ekkor egy megállóhelyen várakozó ismeretlen ember lábára lépett. Ebből összeszokozás támadt köztük és leszárták egymást. Eközben elindult a villamos kocsit, mire az idegen felugrott arra és a lépcsőn megállva, revolvért rántott, amelyet a sötét éjszakában elsütött. A golyó talált és befuródott Hubert nyakába.

A kültek megmentője.

Budapest, márc. 11.

Csikágóban híres asszonynak ismerték Radó Antalán, született Seross Róza 48 éves hángondnoknót. Radóné, akinek széleskörű diplomája van, nem praktizált, hanem amolyan jó asszony módjára pénzért segített a szegényben hozott leányokon és a bő gyermekáldástól irtózó családnyakón.

Radóné a Nefelejts-utca 27. számú házában lakott és itt az utóbbi időben egész komoly tiltott műtétet végzett. Ez a mesterség jól jövedelmezett neki, mert egy egy operáció díja minimumálisan 40 korona volt.

A jó asszony, ki tudja, még meddig segíthetett volna a külteki asszonyokon, ha egyik páciense, G. Sándorné, súlyosan meg nem betegedett volna. Ez az asszony halálós ágyán bevallotta, hogy Radóné tiltott műtétet végzett rajta és ettől betegedett meg. A szerencsétlen teremtés bele is pusztult az operációba.

Ez lett Radóné végzete, mert G.-né hozzátartozói fejelentették a rendőrségen, mely rövid nyomozás után megállapította hogy a jó asszony tömeges munkát végzett. Dr. Császkai Pál rendőrfővezető eddig kilenc esetet bizonyított rá és ennek alapján letartóztatta.



A tudomány mai állásponja szerint bebizonyíthatóan az Odol a legjobb szer a száj — és a fogak ápolására.

Ára: nagy üveg 2.— k, kis üveg 1.20 k.

UJDONSÁGOK.

Szentes, márc. 11.

Tartalékosok segélyezése. A katonaugyvezetói hivatal eddig mintegy 80 jelentkezőt vett fel segélyezés céljából. A jelentkezők átlag 2, 3, 4 korona napi veszteséget jelentettek be, mely a család fő böhivása, vagy visszatartása folytán állott elő. Miután a honvédelmi miniszter fogja a segélynyújtásokat első és végső fokon elbírálni, nem vagyunk abban a helyzetben, hogy a segély mérvét előre jelezhessük. Segélyt azonban minden arra érdemes és rászorult tartalékos katonára családja fog kapni. Ezért újból figyelmeztetjük a tartalékosok családtagjait, hogy a lapokban közzétett hirdetemény értelmében mielőbb jelentkezzenek a katonaugyvezetésnél, mert március 20-ika után csak a különös figyelem érdemű segélykérvények fognak figyelembe vétetni.

A nagy bünper. Ma, szerdán kezdődik a szegedi kir. törvényszék — a szentesi adóhivatali tiszték bünterének tárgyalása. A tárgyalásra mintegy 70 tanu van beidézve s három napos tárgyalásra van kilitás. Az eredményről időközönként értesíteni fogjuk a közönséget.

Aszfaltkészítési ajánlat. Az Erzsébetvár, az új városháza előtti járda és a Nagy Ferenc-utca kiaszfaltöztására kiirt ajánlatok benyújtási határideje ma, szerdán délelőtt 11 órakor jár le. A bánatpénzt már egy pár ajánlattevő betette, magát a zárt ajánlatot azonban csak az utolsó pillanatban fogják benyújtani.

Zug munkásokövetők. Van ugyan törvényünk, hogyha 10 földmunkásnál valaki többet akar idegen helyre szerződteni, köteles a hatósági munkásokövetőnél büntetés terhe alatt jelentkezni. Ajánlatos az is, hogy a munkásszerződés hatósági közeg előtt köttessék meg, mert úgy a munkás, mint a munkaadó csak úgy részesülhet közigazgatási hatósági rövid u u segélyben. ellen esetben a rendes bírósághoz kell fordulnia. A tavaszi idő beidáltva azonban azt tapasztaljuk, hogy a hatósági munkásokövetítő mellőzésével kühkos munkásokat szerződtenek s vizik idegenbe a munkásokat, akik e mellett jó üzletre is tesznek szert. holott a hatósági közvetítés teljesen ingyenes. A rendőrség figyelmét felhívjuk erre a törvényellenes állapotr.

Jogi kérdés. Önálló vadászterület-e a zsupi sziget? Ez a kérdés, egy bizottság fog a helyszínen ki szállani, mely konstatálni kívánja, hogy a sziget teljesen zárt területet képez-e, vagy nem? Ha zárt területet képez: akkor ott csak a tulajdonosok puszkázhataak s mint önálló vadászterület szerepel, ha pedig nem: úgy a vele összefüggésben levő alsóréli vadászterületnek kiogészítő részét képezi.

Gergely napja. Régi tapasztalat szerint a tél Gergely napján szokta kifönteni a mérget. Gergely jól viselte magát, nem rázta meg a szakállát, így tehát biztos remélhetjük, hogy: Sándor, József, Benedek, szákkal hozzák a meletet.

Vizsgálat a gyümölcsösökben. A napokban a földmivvelésügyi miniszter kiküldötte érkezik városunkba, meggyőződni arról, hogy a hernyó és vértetű irtás végre lett-e hajtva? Ajánlatos, hogy a rendelkezésre álló pár napot használja fel mindenki, nehogy bírságolósák tegye ki magát.

— 1001-ik kérdés A tulakurcát ontatózmú mikor készül el?

— Kiment a föld fagya. A pár nap óta tartó enyhe időjárás folytán kiment a föld fagya s különösen a partos földeken megindult a tavaszi szántás és az árpa vetés.

— Áremelkedés. A hizott sertés ára néhány nap alatt sokat emelkedett s még további áremelkedés várható.

— A Kurca áttöltése. A csongrád-megyei közközbűh kibővítése folytán a tüdőszanatórium és az emegyógyintézet a Kurca tulsó partjára kerül, ezt a két telek nagyon természetesen töltéssel össze kell kötni. A körház igazgatója most arra kéri a polgármestert, hogy a szükséges földanyagot engedje át s kéri a városi mérnököt egyuttal arra is utasítani, hogy ezen földanyagot a legközelebbi helyen azonnal jelöltesse ki, mert a munkát a kedvező időjárás folytán azonnal meg akarják kezdeni.

— Saját érdeke mindenkinek, hogy ruha szükségletét olcsón és jól beszerezhesse, erre a legalkalmasabb bevásárlási forrás Schwarzor Antal utoda divatruházka (dr. Reis ház) hova naponta érkeznek szebbnél-szebb iavaszi ujdonságok: u. m. női és férfi divat szövetek, blous kelmék, francia delének, angol zeifrek, grenadinok batliszok, kendők és minden e szakmába vágó szövetek.

— Felhívás a lőtenvészto gazdákhoz. A Szentes és Vidéki Angol-félfér fajta Lőtenvészto Szövetkezet vezetősége tudatja a lőtenvészto gazdákkal, hogy a földmivvelésügyi miniszter ur folyó évi 14930—II. a számú rendelete alapján a Szövetkezetbe felvett, illetve beparosított kancák után a félre tájtája tenyészésre kijelölt hat kiváló minőségű mien fedeztetési díja 1913. évi március 6-tól 16 koronáról 8 koronára lett leszállítva. A Szövetkezet részére kijelölt mének a következők: Hódmezővásárhely, Fur. osó XXVI. Furi osó XXVII., Furi osó XXIII. Filou és Galli-Trac. Egvidejüleg tudatja a Szövetkezet vezetősége azt is, hogy folyó hó 12-én, szerdán délelőtt 9 órakor a ménlősi-főtállón még egy parosítást tart és felhívja azon lőtenvésztoiket, kiknek kancái még eideig beparosítva nincsenek, de a földmivvelésügyi miniszter ur által nyujtott — fentebb jelzett — különleges kedvezményt igénybevenni óhajtják, hogy tenyészkancaikat a parosított eszközölt bizottságnak 12-én okvetlen és annyal is inkább bemutatassák, mert ez éven több parosítás nem fog tartatni.

— Időjárás. Vátozékony idő várható, helyenkint csapadékkal és lényegtelen hóváltózással.

Fridrich János
műtermében
(Görög udvar)
művészies kivitelű
arcoképek készülnek

Kiadó
I só kerület Báró Haruckler-utca 45. szám alatt 3 padolt szoba, konyha, kamara és ugyanott istálló, szin és nagy szatár pince kiadó. 833

Hirek mindenfelől.

— Darabokra tépte a vonat. Aradról jelentik: Pépa János apateleki gazdálkodót Borosjenőnél elgázolta a vonat és darabokra tépte. Nem tudni, vajon öngyilkosság, vagy szerencsétlenség esete forg-e fenn.

— Tolatás közben. Budapestről jelentik: A Józsefvárosi pályaudvaron tolatás közben Bauer Károly mozgonyra elgázolta Benkő József 21 éves kocsioltót, aki életveszélyesen megsérült.

— Elgázolta a villamos. Budapestről jelentik: A Kápolna-utca 8. számú ház előtt a 407. számú városi villa megelgázolta Tura Károlynét, született Langer Mária, aki súlyosan megsérült.

— Melbe lőtte magát. Budapestről jelentik: Hudi Béla 17 éves gyári munkás a Pacsirtamező-utca 74. számú házból melbe lőtte magát és életveszélyesen megsérült.

— Új ruhát kap a csendőrség. A magyar királyi csendőrség rövid időn belül új egyenruhát kap. A honvédelmi minisztérium ugyanis elhatározta, hogy főképpen gazdasági okokból az egész csendőrséget a közös hadseregnél és a honvédségnél behozott csukaszürke egyenruhával látja el.

— Tolvaj tisztiszolga. Budapestről jelentik: Szvetenay György báró császári és királyi kuszárfőhadnagy feljelentést tett a rendőrségben, hogy a Bálint utca 5. számú házból levő lakásán tisztiszolga, Molnár Gyula feltörte az iróasztalt, ellopott belőle száz koronát, azután megszökött. A tolvaj szolgát a rendőrség nyomozza.

5947—tkv. 1912.

Árverési hirdetményi kivonalt.

A szentesi kir. járásbírósg, mint telegkönyvhatóság közhírré teszi, hogy Szentesvidéki takarékpénztár végrehajtónak Varga József végrehajtást szenvedett elleni 20000 K tőke követelt és jár. iránti végrehajtási ügyében a szentesi kir. járásbírósg területén levő, a szentesi 5811 és 6903. szajkvbán 11844—a és 11844—c. hrsz. a. felvett s természetben egy birtoktestet képező külsőbecseri legelőre 3268 korona, s a szentesi 5811. szajkvbán 11869. hrsz. a. felvett ugyanott fekvő legelőre 492 koronában ezennel megállapított kiküldési árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanát az 19.3. évi március hó 29. napjának d. e. 9 órajakor ezen kir. járásbírósg hivatalos helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alul is eladatul fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becserának 10 %-át készpénzben, vagy ovadék képesítékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényét átszolgáltatni.

Az, aki az ingatlanért az utóajánlati árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igényel senkisének akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékára szertart megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentesen, a kir. bíróság, mint tkvi hatóságnál 1912. évi december hó 20. napján. Gál s. k. jegyző.

A kiadmány hitelű:

Heinemann s. k. kir. tkvvezető.

Közgazdaság.

A Hart vesztesége.

A Hart; Hazai automobil t., amelynek Sztéryeni az elnöke, 300.000 korona veszteséggel zárta mérlegét, miután a rossz konjunkturát különösen az automobilipar snyilette meg. A Hart legközelebb egymillió alapfőkéjét lebélyegzi és újra felemeli, hogy valahogyan rendbejöjjön; Szilárd Lajos vezérigazgató szerződését pedig 30.000 kor. végkielégítéssel felbontották, miután az autotaxi-fizetői való kimaradást neki rójják fel.

Gabonatözede.

	Szentes, márc. 11.
Buza májusra	11 40 K
Buza októberre	12 12 "
Rozs áprilisra	9 46 "
Rozs októberre	9 50 "
Tengeri májusra	7 40 "
Tengeri júliusra	7 66 "
Zab áprilisra	9 63 "

Lóvy Henriknek

5 darab szentesi Konyérgyári és 5 darab Szentesi Takarékpénztári részvénye van eladó. 338

Elsőrangú úri szabóság. Dismagyar egyenruhák

kat legtökéletesebb kivitelben készít

Szántó József Hódmezővásárhely

Fűtér, saját ház. 794. Nagy választék divatszövetekben.

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédli berendezést mindig nagy választékban talál.

Festett butort pedig a legjobbat kapja, özv. Konez Imréné butortárban Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7)

Tollvásárlás.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összeköttetésbe léptem. Módomban áll minden fajta tollt nagyon magas árat adni. Már 20 korona érőnél 2-3 lóronával többet adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és mennél előbb látogassanak meg. Hívatára bárhova kimegyek.

Léderer József, Tórs Kálmán-u. 18. (saját ház.)

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 169

Bird azután hazament és aludt, mint oly ember aludni tud, kinek lelkiismerete egészen tiszta; korán reggel kelt, a vasuthoz sietett, mely őt egy negyedóra alatt Passyba szállítja; midőn megérkezett, felkereste a Mozart-teret, azután az árva lakását, Valentin kulcsával felnyitotta a megjelölt szekrényt és ott minden fáradság nélkül megtalálta a halottlevélt és a születési bizonyítványt is, melyekért tulajdonképen Passyba fáradozott. Ezekkel az okmányokkal ellátva, minden idővesztés nélkül a Montmartre-téri ügy-nökséghez sietett, hová kevéssel kilenc óra előtt érkezett. A közönséges kliensek részére doktor Roch még nem volt látható, de tudjuk, hogy Jamesnek kivételképen éjjelnappal minden órában szabad volt a bemenet.

Az ügyvéd két fiánell hálókabát-díszben, mely piros szalagokkal volt, fehér nyakkendővel, simán borotválva, még nagyban szűcsölte az előtte levő nagy csésze csokoládé és szűcsölés közben a lapokat futtatta át. Aranyba foglalt szemüvege fölött szetteketten, hirtelen megpillantotta Birdet és vele kezét szorított, majd felkiáltott:

— Ah, hát ez mit jelent?! Hisz ön maholnap úgy néz ki, mint egy győző, nagyon tisztelt és szeretetreméltó kedves kliensem!... Megelégedett arcáról látom, hogy a dolgozok egészen az ön kívánsága szerint mennek és hogy ön nekem jó híreket hoz!

— Jobban nem is mehetnének a dolgok! — válaszolá James.

— A kisasszony tehát végre mégis belátta, hogy ön egészen egyedül jutott a különös szerencsééhez? — folytatta az ügyvéd.

— Igen, végre belátta! — mondá a pénztárnok nevetve.

— És azt hiszem, hogy talán legkorábbi is családik. Nekem legkevesebb van a srándékomban öt szerencsétlenné tenni!

— E szándékunk nem is volt, Zeusre mondom! — mondá doktor Roch.

— De köztünk legyen mondva, nekem nincs teljes bizalmam az ön házassági szerencséjéhez... Nagyon nehéz nekem őt jó feleségnek, őnt jó családapának gondolnom. Különb, hisz minden lehetséges, még a valószínűtlen is!... És mikor lenne a lakodalmom?...

— Az első kihirdetés holnap esz-közöttetnek!

— Pompás! El van ön látva a szükséges irományokkal és utasításokkal?

— Igen, minden a tácámban van! Csak egy kérdés még. Értesíti ön a gyámot?

— Lacaussadet még a nap folyamán felkeresem — mondá dr. Roch — és vele egy órát fogunk megállapítani, amelyben őnt neki bemutatathatom... Holnap úgy is vasárnap van, ön szabad... Már kopogtattam is nála e ügyben... E derék ember részéről önkem semmi se leund utálva... Öneki úgy is mind-egy és különben is tudom, el lesz ragadtatva gyámleánya fényes és váratlan házassága által....

(Folyt. köv.)

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 fillérért felvessz a kiadóhivatal Petöfi-u. 5. szám

EGY JÓ HÁZBÓL való fiu tanonc-nak felvétetik Szemán Pál cukrászdájában. Katholikus iskola épületben. 864

KIADÓ lakás üzlethehelyiséggel együtt, Mindszenten, Csongrád m. Bővebbet (Lóvy Bernát tulajdonosnál.) Minden üzletnek megfelel. 854

ELADÓ SZÉNA. Mindszent községnek 21 méter magas gyepterületénál egy kesz lucernája van eladó. Bánatpénz 300 korona. A zárt ajánlatok a községi előjárásnál 1913. évi március hó 17-én délelőtt 10 óráig nyújtandók be. 851

EGY ERŐS jó fiu gépészokvác tanonc-nak felvétetik 3 évre. Szentes Rákóczy-ter 10 Görög Károly. 856

Székely József

gőzmalma melletti hereföldjéből 1500 négyezögöl felszántva apró veteménynek kisebb részletekben is haszonbérbe kiadó. 867

Egy ca. 400 négyezögöles telek rajta egy

7—8 öles épülettel, műút mellett bérbe kerestetik.

Cím a kiadóban. 861
Esetleg egy egész ház is bérbevetetik.



Jókarban levő, kellemes hangu, félrövid

zongora

eladó, Nagyörvény-u. 44. 797

Értesítés.

Alólirott értesilem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falka) továbbá épület és butor mázolást, bármilyen fa utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (melaxin és lingusfer) a leggyyszerűbbtől a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmán minden részében bő tapasztalatot szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre, szobafestő és mázoló-m.

Sodrony-kerítések, fekete és horgonyozott

bármilyen kivitelben, vala mint mindenféle

Vas- és fűszerárak

legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő

vas- és fűszerüzletében.

Korváth Szula-utca

Ugyanott egy jó fiu fizetés-sel tanulónak felvételik.

A pankotai

határban

393 hold föld

vetéssel és beru-házással együtt

eladó,

esetleg több

haszonbér-

lőnek ki is

adó,

értekezhetni lehet a „Szentes és Vidéke” kiadóhiva-talában.

Papp Ferenc

szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és

egyenruha szabósága

Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igénye-ket kielégítő ruha-darabokat. Ta-vaszi és nyári valódi angol, scót és hazai gyártmányu

szövetek nagy választékban.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. 824

ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga: új épületeknél lényeges fa meg-takarítás, régi faszindelytetők és régi nehéz cseréptetők átfedésére kü önösen ajánlható. Költségvetéssel, mintával, felvi-lágosítással díjmentesen szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi fióklárútitái:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Baró Harucker-ú 9. sz. (Tabajdy ház)

Valódi Sack ekékre

a föld nem ta-pad, négyzetes tengeri ültetők után a tengeri hosszabban és kereszt-ben művelhető. Kifutó Sack vetés, boronák,

vetőgépek,

takarmány gépek, világ-hírű

„Deering“

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és társas boronák. Minden egyéb gazdasági gé-pok és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ gépraktárban. Kossuth u. 20. sz. 842

Hová megy Nagysád?

Megyék Klauzál-u. 16. sz. alá, ahol Kurucz né

Muladi Juliska

a mai drágaság mellett

a legolcsóbb

árban készíti a leg-szebb kivitelű női

kosztümöket,

blous, aljakat, stb. Teg-yen próbarendelés!

Saját érdeké-

ben áll minden gazdának

hogy szavatolt elsőrendű feltétlen csiraképes vető magva-akat kirárólag nálam szerezzé-be. Ugyazintén ajánlom dús táp-erejű házi

korpámat,

a legjutányosabb áron valamint saját készítésű drótfonatu ker-i-tésemet.

A gazdasszonyok

figyelmébe ajánlom legmagasabb er-jű szappanfőző

szódámat.

A világhírű kukorica da-ráló egyedüli elárú-itója: Grosszmann Lajos, vegyeskereskedő. Vásártér.

Állandóan

a n. e. közönség szórakozására van becsajtvá a legújabb (Hupp-feld modern villamos concert

ZONGORA

a Fekete Sas szállóban

Eredeti

„STYRIA”

és eredeti

„PUCH” kerékpárok,

valamint

gumik

és alkatrészek,

utólérhetetlen eredeti gvári beszerzési ára-ron kényelmes heti vagy havi rész-letfizetésre kaphatók

WELLISCH VILMOSNÉ

varrógép és kerékpár raktárában.

PÉNZT

takarít meg aki közönséges és különleges

Festék-árakat,

u. m. szav. tisztá

Firnist,

különféle tükörfényű

Sackot,

közönséges és különleges

Ecseteket,

valamint friss vetemény s virág

Magvakat

Szépe Antal

üzletében vásársárol. Lutheránus templommal szemben.

Üzlet áthelyezés.

FESTÉK

üzletemet márc us 4-től az ág. hitv' ev. egyház épületébe (Sarkadi N. Ferenc fele üzlet) helyeztem át.

A legjobb olajban tört festék és porfestékek minden színben, vala-mint a tisztogatáshoz szükséges minden cikk kaphatók.

Vágott fa, koks, szén, mész, cement raktár.

Szobafestést, mázóást, címíestést a mai kor igényeinek megfelelőleg a legjobb és leg zebb kivitelben készíték.

A közönség szíves pártfogását kérve, vagyok

tisztelttel

Molnár Antal,

szobafestő és mázóó

Egy jó fiut a szobafestő és mázóó mesterségre tanulólul felveszek.

Legolcsóbb bevásárlás!

Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakos széna, szecska, árpa és kukorica-dara, jó és friss korpa, köszén, iaszén koks olcsón kapható. Tüzi-fa mindig száraz és jó. Cementből és mészből állandóan nagy raktár. Soha ki nem fogyó finom csongrádi rózsakrumpli mázsája 8 korona. — Mindenfajta ártuból 50 kilótól kezdve házhoz szállít, a legnagyobb rendelést is 24 óra alatt végzi nem kell 2-3 nap várakozni. Akinek szénája, rpszalmája és csöveskukoricája el-adó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.